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ATA DA VIGÉSIMA SEGUNDA SESSÃO PLENÁRIA ORDINÁRIA, DA VIGÉSSIMA TERCEIRA 

SESSÃO LEGISLATIVA, EM 25 DE NOVEMBRO DE 2025. 

Ao vigésimo quinto dia do mês de novembro do ano de dois mil e vinte e cinco, no Plenário desta casa às dezenove horas 

havendo quórum regimental, o Senhor Presidente, Vereador Giovani Fiorentin deu por aberto os trabalhos com as 

seguintes palavras: “INVOCANDO A PROTEÇÃO DE DEUS DECLARO ABERTA A PRESENTE SESSÃO 

PLENÁRIA ORDINÁRIA”.Em seguida, o Senhor Presidente solicitou ao Segundo Secretário, que fizesse a chamada 

sendo respondida pelos Vereadores presentes: Antônio Ângelo Gevinski, Daltro Moacir Utteich, Diogo Vinicios Beutler 

Dall´Agnol, Edemilson Dari Drexler, Giovani Fiorentin, Leandro André Grando, Mateus Pompermaier, Odirlei Sommer, 

Tarciso Antônio Ponsoni. O Senhor Presidente convidou o Primeiro Secretário para ler a ordem do dia. Na sequência foi 

colocado em votação a seguinte ata: Ata número vinte e dois de dois mil e vinte e cinco. Em discussão não houve 

manifestação por parte dos Senhores Vereadores. Em votação a ata fora aprovada por unanimidade dos senhores 

vereadores presentes. Em seguida foram colocadas em votação os seguintes projetos. Em seguida o senhor presidente 

solicita a servidora que faça a leitura da emenda do projeto oitenta e um. PROJETO DE LEI DO EXECUTIVO NÚMERO 

OITENTA E UM DE DOIS MIL E VINTE E CINCO: ESTIMA A RECEITA E FIXA A DESPESA DO MUNICÍPIO 

DE PAULO BENTO PARA O EXERCÍCIO FINANCEIRO DE 2026. Em discussão não houve manifestação por parte 

dos Senhores Vereadores. Em votação a emenda ao projeto de lei  fora aprovada por unanimidade dos senhores vereadores 

presentes. Em seguida foram colocadas em votação os seguintes projetos. PROJETO DE LEI DO EXECUTIVO 

NÚMERO OITENTA E CINCO DE DOIS MIL E VINTE E CINCO: DETERMINA A REALIZAÇÃO DE PONTO 

FACULTATIVO EXCEPCIONAL NA ESTRUTURA ADMINISTRATIVA PÚBLICO-MUNICIPAL, E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS. Em discussão não houve manifestação por parte dos Senhores Vereadores. Em votação o projeto de 

lei fora aprovada por unanimidade dos senhores vereadores presentes. Em seguida foram colocadas em votação os 

seguintes projetos. PROJETO DE LEI DO EXECUTIVO NÚMERO OITENTA E NOVE DE DOIS MIL E VINTE E 

CINCO: DISPÕE SOBRE A CONDUÇÃO EXCEPCIONAL DE VEÍCULOS DA FROTA LOCAL POR SERVIDORES 

PÚBLICOS MUNICIPAIS, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. Em discussão houve manifestação por parte do Senhor 

Vereador Mateus que solicitou vista ao projeto referente à possibilidade de operadores dirigirem, as máquinas, afirmando 

que o projeto será estudado e retornará na proxima sessão. Em seguida o presidente solicitou a servidora a leitura do 

projeto de lei. PROJETO DE LEI DO EXECUTIVO NÚMERO NOVENTA DE DOIS MIL E VINTE E CINCO: 

AUTORIZA O MUNICÍPIO DE PAULO BENTO – RS A FIRMAR CONTRATO DE RATEIO COM O CONSÓRCIO 

INTERMUNICIPAL DE SAÚDE – CONISA, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. Em discussão não houve manifestação 

por parte dos Senhores Vereadores. Em votação o projeto de lei  fora aprovada por unanimidade dos senhores vereadores 

presentes. Em seguida foram colocadas em votação os seguintes projetos. PROJETO DE LEI DO EXECUTIVO 

NÚMERO NOVENTA E UM DE DOIS MIL E VINTE E CINCO: AUTORIZA O PODER EXECUTIVO A 

DESENVOLVER PROGRAMA MUNICIPAL DE INCENTIVO A MANUTENÇÃO E/OU INSTALAÇÃO DE 

ESTABELECIMENTOS INDUSTRIAIS, COMERCIAIS E DE PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS NO ÂMBITO DO 

MUNICÍPIO DE PAULO BENTO – RS, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. Em discussão não houve manifestação por 

parte dos Senhores Vereadores. Em votação o projeto de lei  fora aprovada por unanimidade dos senhores vereadores 

presentes. Em seguida foram colocadas em votação os seguintes projetos. PROJETO DE LEI DO EXECUTIVO 

NÚMERO NOVENTA E DOIS DE DOIS DE DOIS MIL E VINTE E CINCO: AUTORIZA O PODER EXECUTIVO 

A PRESTAR AJUDA HUMANITÁRIA AO MUNICÍPIO DE ERECHIM, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. Em 

discussão não houve manifestação por parte dos Senhores Vereadores. Em votação o projeto de lei  fora aprovada por 

unanimidade dos senhores vereadores presentes. Em seguida foram colocadas em votação os seguintes projetos. 

PROJETO DE LEI DO LEGISLATIVO NÚMERO SEIS DE DOIS MIL E VINTE E CINCO: DETERMINA A 

REALIZAÇÃO DE PONTO FACULTATIVO EXCEPCIONAL NA ESTRUTURA ADMINISTRATIVA DO PODER 

LEGISLATIVO MUNICIPAL DE PAULO BENTO. Em discussão não houve manifestação por parte dos Senhores 

Vereadores. Em votação o projeto de lei  fora aprovada por unanimidade dos senhores vereadores presentes. Em seguida 

foram colocadas em votação as seguintes indicações. INDICAÇÃO NÚMERO SETENTA E DOIS DE DOIS MIL E 

VINTE E CINCO   DE AUTORIA DO VEREADOR DIOGO VINICIOS BEUTLER DALL’AGNOL COM APOIO 

DOS VEREADORES GIOVANI FIORENTIN, MATEUS POMPERMAIER, EDEMILSON DARI DREXLER E 

TARCISO ANTÔNIO PONSONI: para que seja verificado junto ao setor competente, a possibilidade de instalar um 

bueiro na estrada que passa em frente à propriedade de Leomar Hoffmann, em um trecho próximo à Transbrasiliana. 

INDICAÇÃO NÚMERO SETENTA E TRÊS DE DOI MJIL E VINTE E CINCO DE AUTORIA DO VEREADOR 

TARCISO ANTÔNIO PONSONI COM APOIO DOS VEREADORES GIOVANI FIORENTIN, MATEUS 

POMPERMAIER, EDEMILSON DARI DREXLER E DIOGO VINICIOS BEUTLER DALL’AGNOL: indicando que 

setor competente para que providencie a colocação de cinco tubos de 40 cm de diâmetro na entrada da propriedade do 

senhor Valdemir Sommer, localizada na Linha Barra do Cravo. Em discussão, as indicações estiveram abertas às 

inscrições, fazendo uso da palavra o vereador Diogo, que se manifestou a respeito de sua indicação relacionada à estrada 

que passa em frente à propriedade de Leomar Hoffmann, que segue em direção aos Beutler, iniciando na Transbrasiliana, 

ressaltando que a estrada foi arrumada há algum tempo e está em boas condições, porém em um ponto a água da valeta 

acaba atravessando próximo à saída na Transbrasiliana, perto de uma encruzilhada, havendo também uma vertente no 

local, o que faz com que a água atravesse e esteja abrindo uma valeta, destacando que no momento a situação ainda está 



razoável por se tratar de período de pouca chuva, mas que a instalação de um bueiro ajudaria na conservação da estrada 

por um período maior, encerrando sua manifestação, em seguida fez uso da palavra o vereador Leandro, que se manifestou 

sobre o projeto apresentado pelo vereador Diogo, relatando que quando foi realizado o cascalhamento no local solicitou 

ao secretário de obras a instalação do bueiro, porém informou que a execução estaria sendo adiada para a semana seguinte, 

ressaltando que essa situação já se prolonga há cerca de quatro a cinco meses, encerradas as manifestações, as indicações 

foram colocadas em votação. Em discussão não houve manifestação por parte dos Senhores Vereadores. Em votação as 

indicações fora aprovada por unanimidade dos senhores vereadores presentes. Em seguida foram colocadas em votação o 

seguinte pedido de providência. PEDIDO DE PROVIDÊNCIA NÚMERO SETENTA E SEIS DE DOIS MIL E VINTE 

E CINCO DE AUTORIA DO VEREADOR TARCISO ANTÔNIO PONSONI COM APOIO DOS VEREADORES 

GIOVANI FIORENTIN, MATEUS POMPERMAIER, EDEMILSON DARI DREXLER E DIOGO VINICIOS 

BEUTLER DALL’AGNOL: ao setor competente para que façam a manutenção, a limpeza e a colocação de brita no pátio 

e nos arredores do Frigorífico Sansigolo, localizado no interior do município. Em discussão não houve manifestação por 

parte dos Senhores Vereadores. Em votação o pedido de providência  fora aprovada por unanimidade dos senhores 

vereadores presentes. Neste instante teve início o expediente político, ficando assegurado a cada vereador o tempo de até 

cinco minutos para manifestação, mediante uso da tribuna, estando abertas as inscrições, fazendo uso da palavra o 

vereador Antônio, que se manifestou sobre o projeto número zero oitenta e sete, informando que o projeto foi segurado 

pelo conselho e que, caso fosse à votação, iria pedir vistas por entender que não está bem especificado, relatando não 

saber quem será o motorista ou responsável quando ocorrer algum problema no período noturno, afirmando que o projeto 

precisa ser modificado para posteriormente retornar à votação, destacando que da forma como se encontra não considera 

justo, questionando como as conselheiras irão, à meia-noite, atender ocorrências e dirigir veículo para o interior, 

entendendo que foi correto segurar o projeto e que é necessário sentar juntos para melhorá-lo, mencionando ainda que os 

vereadores do Partido Liberal também estão envolvidos na questão da escavadeira hidráulica número cento e trinta, 

informando que o equipamento chega na segunda-feira, destacando que o valor total foi de seiscentos e treze mil reais, 

sendo cento e noventa e oito mil provenientes do convênio e quatrocentos e quinze mil de recursos próprios, reiterando 

que o total é de seiscentos e treze mil reais,em seguida convida a população para a abertura do Natal no dia seis, 

informando que às dezesseis horas haverá brinquedos infláveis, às dezenove horas apresentação da banda marcial, às 

dezenove horas e quarenta e cinco minutos espetáculo com o grupo Sistema Antigo, às vinte e uma horas a chegada do 

Papai Noel com o acendimento das luzes e às vinte e duas horas show com o Compasso Galderio os Guris da cidade, 

informando ainda que no dia vinte e quatro, às vinte horas, ocorrerá o culto inter-religioso, às vinte e uma horas a 

distribuição de doces e presentes para as crianças, às vinte e uma horas e trinta minutos o passeio do trenzinho pela cidade, 

às vinte e duas horas show de Natal com Rogério Magrão e banda e às vinte e três horas o sorteio da Nota Fiscal Premiada 

durante o show, convidando toda a população, comentando ainda sobre a festa realizada no domingo na Comunidade 

Campestre, agradecendo ao presidente Cláudio Cresan e, em seu nome, a toda a comunidade, relatando que agradeceram 

às pessoas que participaram da festa, destacando que a comunidade é pequena, mas a festa foi muito grande, encaminhando 

um abraço a todos, encerrando sua manifestação, sendo em seguida registrada a chamada para novas inscrições. Fez uso 

da palavra o vereador Tarcísio, que iniciou sua manifestação agradecendo ao deputado federal Giovanni Cherini, 

informando que, atendendo a pedido da bancada do Partido Liberal, foi destinada emenda no valor de cento e noventa e 

oito mil reais, a qual contribuirá para a área da agricultura, destacando que o recurso será bem aproveitado para a realização 

de obras em benefício dos agricultores, em seguida manifestou preocupação em relação à educação do Estado, 

mencionando notícia divulgada pelo jornal Zero Hora, a qual informa que o Governo do Rio Grande do Sul oficializou 

para o ano de dois mil e vinte e seis regra que prevê a aprovação de alunos reprovados em até quatro disciplinas, 

ressaltando que os estudantes podem reprovar em quase cinquenta por cento ou mais das matérias e ainda assim passar de 

ano, questionando se dessa forma serão formados bons profissionais, citando médicos e outros profissionais, afirmando 

que a formação inadequada compromete o raciocínio e a qualidade profissional, declarando que isso preocupa bastante e 

afirmando ter a impressão de que os governantes querem que a população fique ignorante para dominar, mudando de 

assunto passou a comentar crises vividas pelo país e outras que ainda virão em razão do desgoverno, citando crise no 

agronegócio com inadimplência recorde e perda de rentabilidade, afirmando que há dinheiro para ajudar a produção de 

alimentos em Cuba, país que segundo ele vive sob socialismo e comunismo há setenta anos e não consegue produzir 

alimento, mencionando o envio de recursos do país para esse fim, citando ainda a crise do leite conforme notícia do Canal 

Rural, destacando pedido de reação do governo e proteção ao produtor nacional, atribuindo a crise ao excesso de 

importação de leite que estaria acabando com a produção nacional, mencionando ainda uma crise que ainda não começou, 

mas que irá começar em razão do desgoverno, citando notícia de que o Governo Lula incluiu a tilápia na lista de espécies 

invasoras, juntamente com camarão, pinos, eucalipto, mangueira, goiabeiras e jaca, afirmando que isso irá dificultar a 

produção desses itens e destacando que, no caso da tilápia, essa seria a próxima crise, informando que estão chegando 

para o mês de dezembro trinta e dois contêineres e que a importação de tilápia corresponde a setecentas toneladas vindas 

do Vietnã, afirmando que isso irá afetar diretamente a produção nacional, destacando que no Brasil existem 

aproximadamente duzentos e trinta e sete mil produtores de tilápia e que cerca de noventa e oito por cento desses 

produtores são pequenas propriedades rurais, ressaltando que a importação em larga escala afetará diretamente a 

subsistência desses produtores, informando que somente a cadeia da tilápia movimenta doze bilhões por ano, além da 

geração de emprego e renda distribuída às famílias, afirmando que o excesso de importação irá gerar mais uma crise no 

país, manifestando tristeza por entender que o Brasil produz de tudo, mas que estariam tentando dificultar quem tem 



vontade de produzir tanto na agricultura quanto na indústria, citando empresas que estão deixando o país, mencionando a 

empresa Lupo que teria se transferido para o Paraguai em razão da carga tributária e do excesso de impostos, questionando 

até onde o país chegará com tanta carga tributária, registrando sua preocupação, informando ainda que na quinta-feira, dia 

vinte e sete, participará de audiência pública no município de Passo Fundo para tratar da questão do leite, onde será 

debatida a proibição da reidratação de leite em pó, explicando que a maior parte do leite importado chega em pó e é 

reidratado e comercializado a preços muito baixos, informando que participará da audiência para levar a demanda do 

município e a preocupação dos produtores de leite, encerrando sua manifestação, em seguida fez uso da palavra o vereador 

Leandro, que agradeceu à comunidade do Campestre pela festa realizada no domingo, destacando a boa participação do 

público, agradecendo à administração pelos serviços realizados no local com colocação de brita, bem como agradecendo 

às pessoas que estão auxiliando a comunidade de Erechim em razão do granizo ocorrido, encerrando sua manifestação, 

na sequência fez uso da palavra o vereador Odirlei, que parabenizou o secretário de obras Menegate pelos serviços de 

cascalhamento e britagem das estradas, parabenizou Evandro pela solidariedade prestada ao município de Erechim em 

razão do granizo, relatando que sua família também foi atingida, com perdas materiais, afirmando que são danos materiais 

e que a vida segue, registrando que assim como há pedidos de parabéns também há cobranças, dirigindo-se ao secretário 

de obras Menegate para registrar que não se trata de crítica, mas de cobrança, afirmando que não está no Poder Legislativo 

apenas para cumprimentar ou permanecer inerte, mas para cobrar e ver o serviço andar, destacando que a população de 

Paulo Bento merece respeito, carinho, trabalho e competência, referindo-se à localidade da Farroupilha Baixa, 

mencionando a realização de asfalto e a estrada britada, solicitando atenção para a colocação de quebra-molas naquela 

estrada, destacando que há circulação de crianças, idosos e adultos, com grande tráfego de pessoas, o tráfego de carros no 

local é grande, relatando que no sábado à tarde esteve na casa de um primo naquela localidade e presenciou a situação 

pessoalmente . Dando continuidade à manifestação, o vereador Odirlei questionou sobre a brita voando sobre as casas das 

pessoas, relatando que por esse motivo pediu ao secretário de obras Menegate, do fundo do coração, que sejam feitos 

quebra-molas provisórios na rua até que seja realizado o asfalto, alertando que em poucos dias pode ocorrer atropelamento 

de pessoa idosa ou criança, questionando de quem será a responsabilidade, solicitando providências quanto ao vencimento 

dos quebra-molas na referida estrada, afirmando que a situação está feia, solicitando ainda atenção para os agricultores 

que necessitam de serviços de máquinas em suas propriedades, relatando que não há máquinas disponíveis porque as duas 

retroescavadeiras estão quebradas, informando que o secretário confirmou essa situação, afirmando que os agricultores 

não podem esperar dois, três, quatro ou cinco meses para a realização dos serviços, ressaltando que o momento é período 

de plantio. Dando continuidade à manifestação, o vereador afirmou que agora é o momento em que os agricultores 

precisam das máquinas, manifestando indignação ao relatar que apresentou um projeto nesta Casa, o qual foi aprovado 

em sessão realizada no dia nove de setembro e encaminhado ao Poder Executivo no dia dez, ressaltando que já se passaram 

dois meses e quinze dias desde a aprovação e que até o momento nada foi executado, afirmando que o projeto está na 

Casa e que foi aprovado, reiterando que defende, luta e briga pelos agricultores de Paulo Bento, destacando que eles 

precisam de trabalho e de máquinas em suas propriedades para garantir acesso e boas condições de cultivo e produção, 

relatando que o projeto prevê a possibilidade de credenciamento de três empresas de prestação de serviços para atender 

os agricultores, oferecendo benefício direto aos produtores, explicando que o benefício consiste no pagamento, pela 

Prefeitura Municipal, de até quatro horas de serviço de máquina por agricultor, afirmando que não considera excessivo 

esse período, diante do retorno em impostos gerado para o Município, destacando que o agricultor merece esse apoio, 

explicando que caso ultrapasse as quatro horas o agricultor acertará diretamente com a empresa credenciada, sem repasse 

de pagamento à Prefeitura, reiterando que o projeto aprovado nesta Casa completa dois meses e quinze dias sem 

andamento, mencionando que resta apenas mais uma sessão para encerrar o ano, manifestando o desejo de iniciar o 

próximo ano com máquinas disponíveis nas propriedades dos agricultores, relatando que há produtores que não possuem 

sequer estrada para sair de casa, afirmando que não conseguiu acessar a propriedade de agricultor com seu próprio veículo 

por falta de estrada, esclarecendo que suas manifestações não se tratam de xingamento, mas de cobrança, afirmando que 

busca transparência, visão e serviço, destacando que os vereadores foram eleitos pelo povo para defender o povo e fazer 

as coisas certas, afirmando que não se esconde e que enfrenta as situações para que sejam resolvidas corretamente, 

encerrando sua manifestação, sendo em seguida registrada a chamada para novas inscrições, fazendo uso da palavra o 

vereador Diogo, que manifestou indignação ao relatar informações obtidas no Portal da Transparência sobre o programa 

Terra Forte, programa do Governo do Estado que disponibiliza apoio financeiro e técnico de até trinta mil reais para até 

quinze mil famílias atingidas pelas enchentes, informando que no município foram disponibilizadas dezesseis vagas, 

havendo oitenta e sete inscritos e setenta e nove candidatos habilitados, registrando indignação pelo fato de o programa 

ser definido por dez conselheiros e que três propriedades de familiares desses conselheiros foram contempladas, afirmando 

que considera a situação desleal, pois os mesmos que se inscrevem participam da votação, entendendo que isso gera 

vantagem em relação às demais pessoas que se inscreveram com a esperança de serem contempladas, registrando seu 

repúdio, em seguida comentou sobre o setor leiteiro, destacando as dificuldades enfrentadas pelos produtores, agravadas 

nos últimos tempos em razão dos altos custos de produção e do baixo preço pago pelo leite, informando que no dia vinte 

e sete participará de audiência pública no município de Passo Fundo contra a importação de leite e a reconstituição de 

leite em pó no Estado, destacando que em outros estados o tema já foi votado, afirmando que buscarão barrar a importação 

para melhorar o preço pago ao produtor, encerrando sua manifestação, na sequência fez uso da palavra o vereador Daltro, 

que agradeceu à administração municipal, ao secretário Jovino e aos servidores pela construção da nova parada de ônibus 

na localidade do Pinhal, destacando que a obra era aguardada e solicitada há mais de dez anos pelos moradores, relatando 



que anteriormente não havia local adequado para aguardar o transporte em dias de chuva, obrigando as pessoas a 

permanecerem em pé e em meio à água, mencionando inclusive que um morador precisou improvisar acesso ao local, 

agradecendo pela realização da obra e encerrando sua manifestação.  Fez uso da palavra o vereador Giovanni, após ter 

sido concedida a palavra pelo vereador Edemilson, que iniciou sua manifestação registrando agradecimento à senhora 

Mari Cruz, servidora que atuou por anos no município junto à Emater, destacando que sempre trabalhou da melhor maneira 

possível no atendimento aos agricultores, informando que a mesma se despediu do município em razão de troca de função, 

desejando boa sorte em sua nova caminhada, possivelmente em outro município, estendendo boas-vindas à nova 

funcionária que assumiu a função, desejando que realize um bom trabalho em benefício do município e dos agricultores, 

em seguida agradeceu à comunidade da Linha Campestre pela belíssima festa realizada, destacando que houve ampliação 

do espaço da comunidade, o que proporcionou uma festa muito bonita e com grande participação de pessoas, agradecendo 

pelo convite e ressaltando que o local ficou preparado para outras boas festas no futuro, na sequência passou a comentar 

sobre as estradas do município, reconhecendo que estão ficando boas onde está sendo colocada brita, porém ressaltando 

que nenhuma estrada dura para sempre e que é necessária manutenção constante, afirmando que não adianta apenas passar 

o caminhão espalhando brita de qualquer forma, pois em pouco tempo a estrada volta a apresentar problemas, citando 

como exemplo um vídeo divulgado nos primeiros meses da nova administração, no qual foi apresentado um modelo de 

estrada na Linha Barato até a divisa com Quatro Irmãos, relatando que atualmente a estrada encontra-se intransitável, 

afirmando que quem desce pelo local não consegue retornar, ressaltando a necessidade de manutenção contínua e 

afirmando que não adianta apenas fazer divulgação e depois abandonar as estradas, o vereador  lembrou a administração 

sobre a necessidade de adotar novos modelos de estrada, ressaltando que o serviço não deve ser feito apenas uma vez, 

devendo haver retorno para finalizar o trabalho de forma bem feita, destacando que o vereador Odirlei também trouxe o 

mesmo assunto recorrente que é o apoio aos agricultores, informando que houve conversa antes da sessão e que será 

apresentada indicação na próxima sessão, a última do ano, para destinar parte da sobra orçamentária da Câmara a ações 

voltadas aos agricultores, seja por meio de horas-máquina ou aquisição de equipamentos, esclarecendo à população que 

o Legislativo não executa, apenas indica e encaminha as demandas, cabendo ao Executivo a execução, relembrando 

manifestação do vereador Daltro de que não faltaria incentivo à agricultura, afirmando que até o momento o setor foi um 

pouco deixado de lado, mas manifestando a expectativa de que no próximo ano a administração olhe com mais carinho 

para os agricultores, encerrando com manifestação de solidariedade às famílias atingidas pelo temporal ocorrido no último 

domingo. o vereador Giovanni afirmou que ninguém deseja passar por tragédias, mas que infelizmente esses 

acontecimentos vêm ocorrendo em diversos municípios, comentando que o clima tem estado estranho, com ventos fortes 

e calor intenso, manifestando preocupação com o que pode vir pela frente, desejando que situações assim não ocorram no 

município, mas registrando solidariedade às pessoas atingidas, expressando esperança de que consigam se reerguer e 

reconstruir suas casas, afirmando que todos ajudam da maneira possível, reconhecendo que não é fácil, mas demonstrando 

confiança de que irão superar, em seguida mencionou a presença das conselheiras, esclarecendo que havia um projeto 

específico para elas, já comentado anteriormente pelo vereador Antônio, informando que, a pedido das mesmas, o projeto 

foi segurado na Câmara para ajustes e análise junto à administração, com previsão de votação na próxima sessão, 

posteriormente informou que faria alguns convites, deixando de repetir informações já lidas anteriormente, convidando 

para o jantar da família promovido pelo CPM da Escola Estadual Coronel Raul Barbosa, a ser realizado no dia vinte e 

nove de novembro, às vinte horas, no Salão Paroquial, informando que os ingressos estão disponíveis com os pais do 

CPM, direção, professores, funcionários e estudantes, com valor de cinquenta e cinco reais para adultos e vinte e cinco 

reais para crianças, havendo animação com Geli Leandro, destacando que a participação contribui com a escola estadual, 

mencionando ainda convite da família kreische para o primeiro treino da vaca mecânica, a ser realizado nos dias vinte e 

oito, vinte e nove e trinta de novembro, no local onde funcionava o antigo parque, convidando toda a população a 

participar, encerrando sua manifestação, em seguida o presidente retomou os trabalhos da presidência, lembrando que a 

próxima sessão será a última sessão ordinária do ano de dois mil e vinte e cinco, na qual ocorrerá a eleição da mesa 

diretora para o ano de dois mil e vinte e seis. Em seguida o presidente Giovanni retomou os trabalhos da presidência e, 

nada mais havendo a tratar, invocou a proteção de Deus e declarou encerrada a sessão plenária ordinária, convocando os 

vereadores para a vigésima terceira sessão, marcada para o dia nove de dezembro de dois mil e vinte e cinco. As leituras 

dos documentos referentes a esta Sessão Plenária Ordinária, foram efetuadas pelas servidoras; Viviane Carla 

Pompermaier, Miriam Paula Basso e por mim quando solicitada. Eu Cladiane Barizon  lavrei a presente ata, que,após lida 

e aprovada será assinada pelo Senhor Presidente ,pelo Primeiro Secretário e Segundo Secretário . 

 

 

 

_______________________________                                     _________________________________ 

Vereador GIOVANI FIORENTIN                                                    Vereador MATEUS POMPERMAIER 

Presidente                                                                                         Primeiro Secretário 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

_________________________________________ 

Ver. DIOGO VINÍCIUS BEUTLER DALL´ AGNOL 

Segundo secretário 


